



పుట్టుకలోనే ఇమ్మూనిటీ గుట్టు! బిడ్డ పుట్టే విధానంతో రోగనిరోధకశక్తిలో తేడాలు సాధారణ ప్రసవమే బిడ్డకు మంచి ఇమ్మూనిటీ సేజేరియన్తో రోగనిరోధకత స్థాయిలు అంతంతమాత్రమే కేంబ్రిడ్జి, చైనా శాస్త్రవేత్తల సంయుక్త అధ్యయనం > 10

నీకు ఇక్కడేం పని? గెటవుట్! మెప్పా ఉద్యోగిని పట్ల ఎమ్మెల్యే దురుసు ప్రవర్తన మనస్తాపంతో ఉద్యోగానికి గంగామణి రాజీనామా > 5

గుండె మండిన రైతు.. అండగా బీఆర్ఎస్



ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని బుధవారం బోధన్-హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై బైరాయిందిన కామారెడ్డి జిల్లా మహమ్మద్నగర్ మండలంలోని కొమలంపై రైతులు; మెదక్ జిల్లా బిలిపెచెడ్ మండలం బిట్టులలో మెదక్-సంగారెడ్డి రహదారిపై అన్నదాతల రాస్ట్రోకోక్

నేడు రాష్ట్రవ్యాప్త నిరసన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు అభినేత కేసీఆర్ పిలుపు

కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కుప్పలుగా వడ్లు కొనకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తాత్కాలికంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రోడ్లెక్కి రైతులను నిరసన భరోసాగా నిలవాలని కేసీఆర్ నిర్ణయం బోసన్పై నాలుక మర్చేసిన సర్కార్ సన్నవడ్లకే బోసన్ అంటూ కొత్త పల్లవి ఇంతకుమించి వంచన ఉండదని పైర్



హైదరాబాద్, మే 15 (నమస్తే తెలంగాణ): వ్యవసాయానికి కరెంటు, నీళ్లు ఇవ్వకుండా అన్నదాతను ఏడిపించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు పండించిన వడ్లు కొనకుండా గోస పెడుతున్నది. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో వడ్ల బస్తాలు పేరుకుపోయి, వానకు తడవకుండా పట్టించుకోని సర్కారు తీరు చూసి గుండెమండిన అన్నదాతలు బుధవారం రోడ్లెక్కి ఆందోళనకు దిగారు. ధాన్యం > 2వ పేజీలో

ధాన్యం కొనుగోలులో జాప్యంపై బుధవారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రైతులు రోడ్లెక్కి. అకాల వర్షాలకు తడిసిన వడ్లు మొలకెత్తుతున్నా సర్కారు పట్టించుకోకపోవడంపై కన్నెల్ల చేశారు. గుండె మండిన రైతులు ధాన్యం కుప్పలకు నిప్పు పెట్టారు. ధాన్యం తెచ్చి నెల రోజులైనా కాంటా కావడంలేదని రాజన్న సీనిస్ట్రల్ జిల్లా కోనరావుపేట మండలం మల్కపేటలో రైతులు రాస్ట్రోకోక్ చేశారు. కామారెడ్డి జిల్లా మహమ్మద్నగర్ మండలంలోని కొమలంపై రైతులు బోధన్-హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని బైరాయిందారు.

తూకం వేసిన ధాన్యాన్ని లాల్ కౌరతతో మిల్లులకు తరలించడంలేదని మెదక్ జిల్లా బిలిపెచెడ్ మండలం బిట్టులలో రైతులు ఆందోళనకు దిగారు. అకాల వర్షాలకి మొలకెత్తిన ధాన్యాన్ని పూర్తిస్థాయిలో కొనుగోలు చేయాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి మండలంలోని సూరేపల్లి, వచ్చర్లలో దుతండా గ్రామస్థులు బుధవారం వేర్వేరుగా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద ధర్నా చేపట్టారు. బీబీనగర్ మండలం గూడూరులో రైతులు ధాన్యాన్ని రోడ్లపై పోసి నివృత్తిచేసి నిరసన తెలిపారు. తడిసిన ధాన్యాన్ని చెంటన కొనుగోలు చేయాలని, లేదంటే కలెక్టరేట్ను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు.

సన్నవడ్లకే బోసన్? కాంగ్రెస్ మరో డాగ!

సన్నవడ్లకే బోసన్ ఇస్తేనే సాగు పెరుగుతది దొడ్డు వడ్లను ఎఫ్సీఎల సాగు కొంటుంది సన్నవడ్లకే మేము బోసన్ ఇచ్చి కొంటుంది విలేకరులతో చిటిచాటిలో సీఎం రేవంత్ ఇదే జరిగితే దొడ్డు వడ్ల రైతులకు సన్నమే! రాష్ట్రంలో ఎక్కువ సాగయ్యేది దొడ్డు వడ్ల మొన్నటిదాకా బోసన్ సంతూ గొప్పలు.. తీరా ఇప్పుడు సన్నవడ్లకే సంతూ మెలిక > 2

రుణమాఫీకి కార్పొరేషన్ వానకాలం వచ్చేలోగా ధాన్యం కొనుగోలు పూర్తి చేయాలి: సీఎం ఈ నెల 18న రాష్ట్ర క్యాబినెట్ ఫోటీ > 5

12 Eggs Retail Rate ₹ 72	Ex Farm Live Bird kg	Dressed with Skin kg
	142	238
Retail Live Bird kg	Skin Less kg	
	164	271

Issued in the interest of consumers

SAMSUNG

సరికొత్త అద్భుతమైన

Galaxy A55 | A35 5G

Samsung Wallet

Camera enhanced by AI

Samsung Knox

ఇప్పుడే స్వంతం చేసుకోండి

₹ 1723/నెలకు*

18 నెలల వరకు నో కాస్ట్ EMI**

Samsung Finance+™

ఎక్స్ఛేంజ్ బోనస్ ₹ 2500*

Samsung Upgrade

samsung.com

దయచేసి ఈ-వెబ్ సెలక్షన్ వేర్షియన్లను బాధ్యతాయుతంగా పడవేయండి. ఈ-వెబ్/ఫ్లాన్డ్ సేవలను సమాచారం కోసం కస్టమర్స్ 1800 5 7267864 పై కాల్ చేయండి.

సమస్యలు మరియు ఫిర్యాదుల వ్యాప్తి. దీనిని కేవలం ఉదాహరణ లక్ష్యం కోసం మాత్రమే అనుకరించబడింది. అసలు UI వెర్షన్ ఉండవచ్చు. డేటా, ఫ్రాంకింగ్ లేదా కార్యకర్తల వలన రంగు లభ్యత మారవచ్చు. డేటా, నెట్ వర్క్ ఫ్రావైడర్ మరియు యాజమాని వారసరక్షణ బట్టి 5G నెట్ వర్క్ లభ్యత మరియు అసలు వెబ్ సైట్ మారవచ్చు. *6 నెలల బోనస్ పేమెంట్ పై నెలకు ₹ 1723 EMI అర్హతపడింది. బాకీ పైగా 1 యూనిట్ Galaxy A35 5G (8GB + 128GB) కోసం ₹ 30999 ధర్మ 12 నెలల నో కాస్ట్ EMI. అంతిమ ధర డీలర్ నిర్ణయంపై ఆధారపడింది. బాకీ చేయవచ్చు/NBFC/ఫైనాన్షియల్ ఫ్రాన్సైజింగ్ ద్వారా మరియు సమస్యలు మరియు ఫిర్యాదుల వ్యాప్తి. యొక్క స్వంత నిర్ణయంపై EMI ఆధారపడింది మరియు మార్కెట్ వారీగా మారవచ్చు. **Samsung Finance+ పై బాధ్యత కోసం NBFCలు మరియు ఫైనాన్షియల్ కంపెనీలు EMI అర్హత కోసం కాదా. నో కాస్ట్ EMI అర్హత కోసం కాదా. Samsung ఎక్స్ఛేంజ్ బోనస్ మరియు అన్ని బాధ్యతలను సూచిస్తుంది. *Samsung ఆఫ్ ఫ్రీ ఫోన్ ఫోన్ డాక్టర్ చేయబడిన స్మార్ట్ ఫోన్ డివైజ్ యొక్క అనివార్యమైన ఎక్స్ఛేంజ్ బోనస్ ₹ 2500 మాత్రమే వర్తిస్తుంది. ఎక్స్ఛేంజ్ బోనస్ ఉత్పత్తి యొక్క పరిస్థితిపై ఆధారపడి మారవచ్చు మరియు పూర్తి డీలర్ నిర్ణయంపై ఆధారపడింది. ముందుగా తెలియజేయబడిన ఆఫర్లను సవరించవచ్చు లేదా ఉపసంహరించవచ్చు. చూసినట్లయితే మూడవ పక్షానికి చెందిన అన్ని లోగో/సెలక్షన్లు సంబంధిత బ్రాండ్ యజమానుల యొక్క రిజిస్టర్ చేయబడిన/నిర్ణయించబడిన గెం లోగో/సెలక్షన్లు. Samsung AI ఫీచర్లను బాధ్యతాయుతంగా ఉపయోగించడాన్ని ప్రోత్సహిస్తుంది.

అద్భుతమైన అనుభవం కోసం స్మార్ట్ చేయండి.

లేదా Samsung ఎక్స్ఛేంజ్ బోనస్ కోసం ఇప్పుడే కొనుగోలు చేయడానికి "Galaxy A" అని 9870-494949 కి కాల్ చేయండి.